

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección 1750 Imprenta: 2299
TELEFONOS: Redc. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVIII.—Número 18.110
Depósito Legal SG. 7-1958

Martes 21 de Octubre de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

DULLES LLEGO A FORMOSA

Se ha entrevistado con el Presidente CHIANG KAI-CHEK

Para examinar la situación a la luz de los acuerdos con Estados Unidos

Taipeh, 21.—El secretario norteamericano de estado John Foster Dulles, ha llegado a Taipei a las 3.13 de la madrugada de hoy para celebrar conversaciones sobre defensa, con el generalísimo Chiang Kai-Chek. Más de doscientas personas, entre diplomáticos y militares, acudieron a recibir al secretario norteamericano de estado, que procedía de Inglaterra.—Efe.

Reunión con Chiang

Taipeh, 21.—El secretario norteamericano de Estado, Foster Dulles, se ha reunido hoy con el presidente Chiang Kai-Chek para discutir la cuestión relativa a la situación en los estrechos de Formosa y especialmente a la reanudación del bombardeo comunista contra Quemoy. Dulles llegó a la residencia del generalísimo chino a las cuatro de la tarde, hora local (nueve de la mañana, hora española). Desde el aeropuerto, Dulles se dirigió a la Embajada norteamericana, donde se reunió con el general Maxwell D. Taylor, jefe del Estado Mayor del Ejército, que había llegado poco antes del Japón, y con el gene-

ral I. D. White, comandante en jefe de los Estados Unidos en el área del Pacífico. El secretario de Estado parecía cansado o preocupado. «En nuestras conversaciones—dijo Dulles—no acordaremos ningún nuevo convenio, pero esperamos examinar la actual situación a la luz del acuerdo existente entre ambos países y consolidar nuestras relaciones de mutua confianza, que son de inmenso valor para el mundo libre.» Las conversaciones del secretario de Estado norteamericano con el presidente Chiang Kai-Chek serán continuadas durante la cena que éste ofrecerá a Foster Dulles en su residencia.—Efe.

Inauguración de un monumento a los héroes del Simancas, en Gijón

Presidió el acto el ministro de la Gobernación Con motivo de celebrarse el XXI aniversario de la liberación de la ciudad

Gijón, 21.—Se conmemora en Gijón el 21 Aniversario de la liberación de la ciudad por las tropas nacionales, que se hace coincidir con la inauguración del monumento dedicado a los héroes de Simancas, para perpetuar su gesta inmortal. Los actos han sido presididos por el ministro de la Gobernación, don Camilo Alonso Vega. El monumento ha sido instalado en la plazoleta situada ante el hoy Colegio de la Inmaculada, que fue en su día cuartel donde lucharon y murieron por España los soldados de los regimientos de zapadores y de Simancas, de Gijón.

El monumento lleva como leyenda el «Disparad sobre nosotros» que fue el mensaje cursado por los héroes al almirante Cervera en los últimos minutos de la defensa. Figura también la inscripción «18 de Julio 1936-21 de Agosto de 1936» y la frase «Caidos por Dios y por la Patria. ¡Presentes!». Dos grandes ángeles representan el dolor y el triunfo, a los lados de una monumental cruz.

El ministro de la Gobernación, don Camilo Alonso Vega, pasó a ocupar la presidencia, acompañado del capitán general de la región, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, gobernador militar de Asturias y alcalde de Gijón. En el altar, levantado delante del monumento, en el lado de la epístola, se encontraba el arzobispo de Oviedo, doctor don Francisco Javier Lauzurica, con el obispo de Torreón (México), don Fernando Romo, y el rector de la Universidad Pontificia de Comillas, padre José Escudero, así como la esposa del ministro de la Gobernación, que iba a actuar de madrina en la ceremonia de entrega de la bandera que el Ayuntamiento de Gijón ofreció al Regimiento de Simancas.

Doce comités se han disuelto ya en Argelia

Argel, 21.—El Comité de Salvación Pública de Argelia y del Sahara se ha reunido hoy a fin de decidir si desaharían las órdenes de De Gaulle o, en caso contrario, disponer su disolución. Entretanto, doce Comités locales de toda Argelia se han decidido por la disolución a fines de esta semana.—Efe.

El ministro pasó a las gradas del altar y recorrió la certina que cubría el monumento a los héroes de Simancas, mientras la banda del Regimiento interpretaba el Himno nacional y la muchedumbre guardaba un respetuoso silencio, recto después por una clamorosa ovación. Seguidamente usó de la palabra el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, como presidente de la Junta del monumento a los héroes del Simancas, que hizo entrega de dicho monumento a la ciudad de Gijón; el alcalde de la ciudad y, por último, el ministro de la Gobernación.

LA INAUGURACION

OFRENDA DE CORONAS Y MISA
Después de los discursos, se hizo la ofrenda de coronas ante el monumento y luego comenzó la misa oficiada por el padre rector del Colegio de la Inmaculada, Vonriedt. Entre las tribunas se encontraba una en la que estaban las viudas e hijos de muchos de los que defendieron en su día las ruinas del cuartel de Simancas. Tras la misa, se procedió a la entrega de una bandera al Regimiento de Simancas, ofrenda del Ayuntamiento y de la ciudad de Gijón, actuando de madrina la esposa del ministro de la Gobernación, doña Ramona Rodríguez de Bustelo.—Cifra.

De Gaulle irá a Argelia el día 1 de noviembre

París, 21.—El jefe del Gobierno de Francia, De Gaulle, tiene intenciones de visitar Argelia el próximo 1 de Noviembre, cuarto aniversario del comienzo de las hostilidades por parte de los nacionalistas argelinos.

Tres días de proceso literario contra don Juan Tenorio en Valladolid

Valladolid, 21.—Próximamente se celebrará en esta ciudad, durante tres días, un proceso literario en torno a la figura de don Juan Tenorio. Por celebrarse precisamente en Valladolid, cuna del inmortal autor de la obra, el proyecto se ve rodeado ya de grandísimo interés. Hace años, también en esta capital, hubo otro proceso, pero sobre la interpretación del personaje central de la obra, por la actriz Ana Mariscal, actuando de acusador el crítico teatral de "Libertad" de Valladolid, don Víctor Gómez Ayllón (Don Justo), y de defensor el también crítico teatral de "A B C" de Madrid, don Alfredo Marquerie.

La princesa Gracia-Patricia de Mónaco espera otro hijo

Berlín, 21.—La princesa Gracia-Patricia de Mónaco está esperando un nuevo hijo, según afirma el periódico de Berlín occidental «Berliner Zeitung». La noticia está fechada en Lausana y al parecer procede de fuentes dignas de crédito. Si la noticia se confirma, la princesa tendrá su tercer hijo el próximo año.

Eisenhower ataca a los demócratas

Dice que padecen esquizofrenia política y que quieren proclamar un Gobierno radical del ala izquierda

Los Angeles, 21.—El presidente Eisenhower, en su mayor ataque al partido de la oposición desde su campaña presidencial de 1956, ha declarado, en el curso de un discurso dirigido al partido republicano que ha llegado la hora de poner fin a las «querrelas familiares» dentro del partido e iniciar una campaña más enérgica contra los demócratas, que amenazan al país con proclamar un gobierno «radical del ala izquierda», de «excesos demagógicos». «Aunque reconocemos que nuestro partido padece ciertas diferencias de tipo familiar, los demócratas—dijo—padecen esquizofrenia política, una enfermedad en la que el paciente no puede distinguir lo real de lo irreal.»

Puso de relieve que bajo su Administración el país ha permanecido en paz. «Y Dios mediante—agregó—permaneceremos en paz. Hoy, desde el Líbano hasta Quemoy, todos saben en el mundo que el que trate de hacernos daño no conseguirá sus propósitos, porque Norteamérica no se dejará zarrandear ni permitirá abusos.»

Luego, Eisenhower señaló que el vicepresidente Nixon es un ejemplo que se debe seguir en cuanto a la forma de llevar a cabo la campaña política. «Si todos hacemos lo que hace nuestro buen vicepresidente Dick Nixon—afirmó—, conseguiremos, sin duda, la victoria.»

«En seis años de graves crisis internacionales—puso de relieve—, los Estados Unidos han permanecido en paz, mientras sus enemigos comprobaban que Norteamérica no desea conseguir una expansión territorial por la fuerza y que tampoco deserta de sus amigos. «Estados Unidos no buscarán el apaciguamiento, aceptando cualesquiera condiciones que se presenten, porque es alérgica a ello. No transigiremos, al menos mientras yo sea presidente.»—Efe.

España ha estado representada en las reuniones agronómicas de París y Copenhague

Protección de novedades vegetales y coordinación de investigaciones fueron, entre otros, los temas tratados

Madrid, 21.—Dos reuniones de marcada importancia para el porvenir de la investigación agronómica, de carácter europeo, se han celebrado ahora, estando en ellas representada España por el ingeniero agrónomo, don Gabriel Bornas, vicepresidente del Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas. El señor Bornas, a su regreso de las mismas, ha hecho unas manifestaciones en las que ha explicado su alcance y transcendencia.

Primeramente—dijo—asistí en París a la II Conferencia de Expertos sobre «Protección de novedades vegetales», que a iniciativa del Gobierno francés y con asistencia de representantes de doce países europeos (Alemania, Austria, Bélgica, Dinamarca, España, Francia, Gran Bretaña, Italia, Noruega, Países Bajos, Suecia y Suiza), así como representantes de la F. A. O. y de la Oficina Internacional para la Protección de la Propiedad Industrial, preparan la redacción de un convenio de carácter internacional que recoja las bases de esa protección, teniendo en cuenta la especial modalidad del proceso creador de las variedades vegetales y las características que ha de tener el derecho concedido a los obtenedores para estimular la iniciativa privada en esta materia.

EN COPENHAGUE

La segunda reunión, a la que asistí como delegado de España—prosiguió—, fue la celebrada en Copenhague de la Subcomisión de Investi-

gación Agrícola, de la Comisión de Agricultura (F. A. O.), que tiene encomendada la coordinación de la labor investigadora realizada en los distintos países europeos, logrando la puesta en marcha incluso de trabajos de investigación cooperativa, realizados por equipos de investigadores, bajo iniciativa común, pertenecientes a diversos países.

Para el futuro se ha trazado un programa y un método de trabajo de la Subcomisión, elaborado y redactado por un grupo de trabajo designado en la reunión de Copenhague y constituido por los delegados de Inglaterra (Cheesman), Dinamarca (Bondori), Países Bajos (De Bakker), Suecia (Ytterborn) y España (Bornas).

INTERCAMBIO DE INVESTIGADORES

En la reunión se discutió con intensidad sobre la forma más adecuada de intensificar y facilitar el intercambio entre investigadores de los distintos países mediante convenios bilaterales o por otros caminos.

Fueron también temas objeto de la Conferencia, terminó diciendo el señor Bornas, los repertorios ya publicados con gran éxito, de centros de investigación agrícola en Europa y las listas de proyectos que, a juicio de cada país, tienen ya mayor importancia local o de posible ámbito europeo; la utilización de los catálogos de variedades defendidas por los diversos países; la forma de hacer más eficaz la divulgación de los resultados de la investigación agrícola, consultados varios organismos internacionales especializados; la utilización de calculadores electrónicos ofrecidos por algunos países para el uso común, y el estudio del programa publicado por la F. A. O. sobre actividades internacionales de todos los organismos de este carácter relacionados con la agricultura.

EL CARDENAL MINDSZENTY no ha contestado aún a la invitación para el Cónclave

Ciudad del Vaticano, 21.—Fuentes vaticanas dicen que el cardenal Mindszenty, de Hungría, es hasta ahora el único de los cincuenta y cuatro purpurados que forman el Sacro Colegio, que no ha contestado a la invitación oficial para el Cónclave, que será abierto el próximo sábado. El comentario ha sido hecho en relación con los rumores de que monseñor Mindszenty, confinado en la legación norteamericana en Budapest desde la rebelión anticomunista de 1956, pudiera todavía hacer el viaje a Roma.

«La Santa Sede—se ha dicho en las citadas fuentes—no ha recibido absolutamente ninguna noticia del cardenal Mindszenty. El consejero de la Legación de los Estados Unidos en Budapest, Garret Ackerson, dijo ayer en la capital húngara que el cardenal Mindszenty no tenía ninguna comunicación con el Vaticano. En Budapest se puso también de relieve que precisamente una de las condiciones relacionadas con el refugio de monseñor Mindszenty en la Legación era la de que no tuviese ningún contacto con el mundo exterior.

Entre los cincuenta y tres cardenales que han respondido a estas cartas de llamada, figura monseñor Stepinac, de Yugoslavia, que se encuentra virtualmente prisionero en su pueblo natal desde que fue libertado de la cárcel por motivos de salud. En su respuesta, el cardenal Stepinac dice escuetamente al Sacro Colegio que «no le es posible asistir al Cónclave.»

Los rumores de que aún era posible que ambos cardenales o uno de ellos asistiesen a la reunión en que ha de ser elegido el nuevo Papa han surgido, al parecer, por el hecho de que en la capilla Sixtina han sido colocados sus sitials y sus escudos, al igual que los del resto de los purpurados.

Sin embargo, fuentes vaticanas ponen de relieve que ello no tiene ninguna significación especial. Aun no acudiendo al Cónclave, los sitials de los cardenales Stepinac y Mindszenty serán mantenidos en la capilla Sixtina como símbolo de la presencia moral de ambos purpurados pertenecientes a la «Iglesia del silencio.»—Efe.

Numerosos comunistas, detenidos en Tailandia

Tras el golpe de Estado de Thanarat

Bangkok, 21.—El mariscal Sarit Thanarat, comandante en jefe de las Fuerzas Armadas, que se hizo cargo del poder en Tailandia ayer lunes, en un golpe de Estado sin sangre, ha comenzado inmediatamente a desarrollar una acción contra los comunistas. Más de cien patrullas de Policía se distribuyeron por la ciudad en la madrugada de hoy y detuvieron a muchos de los comunistas más significativos, entre los cuales se encontraban, al parecer, un cierto número de militares de alto rango y funcionarios policíacos.

En Rusia hay demasiados borrachos, ladrones y estafadores, dice Kruschef

Estocolmo, 21.—El primer ministro soviético, Kruschef, ha dicho que «demasiados rusos beben demasiado» y ha anunciado en un discurso pronunciado en su pueblo natal de Kalinínka, que van a dictarse nuevas leyes contra los borrachos. «Uno no puede cerrar los ojos—dijo Kruschef—ante el hecho de que en nuestra sociedad comunista hay numerosos borrachos, ladrones y estafadores.»—Efe.

Ullastres visita las instalaciones atómicas de Marcoule en FRANCIA

Entre otras más y diversas obras

París, 21.—El ministro de Comercio, señor Ullastres, acompañado de los directores generales señores González Vallés y Brosa, ha visitado las grandes instalaciones atómicas de Marcoule.

También ha visitado detenidamente el señor Ullastres las obras que constituyen el complejo del Récano, entre las que destacan las realizaciones hidráulicas, agrícolas y de transportes fluviales de Donzère Mondragon.

Entre otras instalaciones, el ministro español de Comercio y sus acompañantes visitaron las de Neyptic, empresa que mantiene un intercambio de materiales con sociedades españolas, y examinaron, entre otras cosas, una turbina construida en parte con material español y que está destinada al Canadá.

También recorrieron las grandes instalaciones de aluminio de Saint Jean de Maurienne.—Efe.

Normas sobre quinquenios y trienios para personal de la Guardia Civil

Madrid, 21.—Por decreto de 22 de Enero de 1954 se reconoció derecho al abono para el percibo de quinquenios y trienios al personal de las fuerzas de Policía Armada y de Tráfico, cualquiera que sea su empleo, del tiempo de servicios prestados en la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, debiéndose dar extensión a sus preceptos por lo que respecta al personal de la Guardia Civil que se halle en circunstancias idénticas. A tal fin, el Ministerio de la Gobernación publica hoy en el «Boletín Oficial del Estado» un decreto de fecha 10 de los corrientes por el que se dispone que «al personal de la Guardia Civil, cualquiera que sea su categoría, que haya prestado sus servicios en las fuerzas de la Casa Militar le serán de aplicación los preceptos del decreto citado de 22 de Enero de 1954, a efectos del percibo de quinquenios y trienios.»—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

¡¡Urgente!!

La estrechez de nuestras calles, sobre todo la de ese conjunto de vías que forman la denominada calle Real, se está haciendo cada vez más acusada, pues el número de habitantes de la población aumenta de manera ininterrumpida, y es lógico que todo se vea cada día convertido en poco menos que insuficiente e incapaz.

Una prueba auténtica e imperecedera de esto la tuvimos el domingo último, en plena calle Real, donde si otras veces ha sido difícil caminar en días de fiesta, sobre las siete de la tarde, el pasado domingo no era sólo difícil, sino materialmente imposible. Había que dejarse llevar, no se encontraba un hueco para hacer un respiro, y si a alguien se le ocurría esa malísima costumbre de detenerse formando un corro, éste era arrastrado irremisiblemente por una corriente continua de público. Continúa y espesa, pues, aquello era una auténtica masa impenetrable de carne humana.

Y el detalle extraordinario surgió, claro es, por cierta imprevisión. Por un lado, esos aparatos de televisión dan su lata correspondiente en días de fiesta, pero la aglomeración se hace tan insoportable como ocurrió el domingo, exponiendo a no pocas personas a accidentes lamentables, dado que los coches no dejaban de pasar por aquel itinerario.

Por otra parte, la incomprensible ausencia de un guardia en el estacionamiento de Las Sirenas. Es absolutamente necesario que los días de fiesta por la tarde se coloque un agente de circulación en aquel punto, pues no basta prohibir el paso de coches en la plaza, sino que los que están parados en el estacionamiento de Las Sirenas, cuando se ponen en marcha bajan calle Real adelante, y se originan así esos espectáculos bochornosos de tener que escuchar los conductores—en poco tiempo bajaron tres o cuatro automóviles forasteros—esos clásicos "bureos" estudiantiles por meterse por "terreno prohibido". Pero, claro es, ellos no tienen la culpa de que no se les indique la prohibición del paso. Y llegó el momento que era de esperar. Fue, precisamente, hacia las siete y cuarto y unos metros más abajo de las escaleras de acceso a la Alhóndiga. El público, ya molesto de tanto cochecito que les hacía arrimarse de forma desesperada a las paredes, se "sublevó" y tuvo a un automóvil detenido por espacio de varios minutos, al negarse la masa humana a abrir difícilmente un hueco para dejarle pasar.

Estas escenas, que esperamos hayan sido vistas por los señores editores para que corroboren nuestras palabras, hay que suprimirlas urgentemente y totalmente. El remedio no lo vemos nada difícil. Basta con poner la señal de prohibición de paso para vehículos en la plaza antes de lo que se pone, es decir, a las tres o tres y media de la tarde, cuando ya la gente se dispone a caminar hacia los cafés y lugares de espectáculo. Y, desde luego, con colocar, sin pretexto alguno, un agente en Las Sirenas para que mande a los automóviles allí detenidos marchar por Melitón Martín.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

- DOCTOR E. REBOLLAR**
Corazón y pulmón
Rayos X
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Parra, 2. Teléfono 21-78
- JOSE RODRIGO RODRIGO**
Comandante médico diplomado
(Del Hospital Militar)
Pulmón, Corazón, Medicina interna
Electrocardiografía
Avenida José Antonio, 2. 3.º. Segovia
- CANDIDO GARCIA MARTIN**
Del Hospital de San Juan de Dios.
Dermatólogo del Estado por oposición
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida
Pdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1405
- SAMUEL BORRAGON**
Aparato digestivo
Rayos X
Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5
Teléfono 13-24
San Francisco, 36. 2.º. Segovia
- LUIS SIRERA**
Médico del Dispensario
Antituberculoso
Ex director del sanatorio Las Navillas
Pulmón y corazón
Medicina interna
Rayos X
Suspende su consulta hasta nuevo
aviso
- DOCTOR E. REBOLLAR**
Corazón y pulmón
Rayos X
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Parra, 2. Teléfono 21-78
- CLINICA QUIRURGICA DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO**
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general
Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25
Segovia
- LUIS F. JARDON**
Pulmón y corazón
Rayos X
Director por oposición del Dispensario
Antituberculoso
Consulta: martes, miércoles, jueves
y viernes, de 11 a 1
San Clemente, 7
- JULIO HERRERO GARCIA**
Médico estomatólogo
Enfermedades de boca y dientes
Rayos X. Clínica dental
Avenida Fernández Ladreda, 14. 1.º
Consulta diaria (excepto los martes)

ANUNCIOS POR PALABRAS

- PERDIDAS**
BROCHE forma pájaro, Cervantes a la Catedral. Gratificarán, Mesón de Cándido.
- RELOJ señora, desde Casa Ulpiano a Gestoría Sancho, por plaza Franco. Gratificarán devolución en Gestoría Sancho.
- ALQUILERES**
SE ALQUILA local, propio para oficina, en avenida Fernández Ladreda, Razón, teléfono 2612.
- SIRVIENTAS**
MUCHACHA, y asistente, para dos personas. Razón, Carretas, 20.
- SE NECESITA muchacha para doncella casa particular, Zona Residencial Madrid, informada. Ofertas por escrito, al 1527, Alas, Alcalá, 32. Madrid.
- SE ALQUILAN habitaciones amuebladas, cuarto de baño, cocina. Sitio céntrico plaza Franco. Razón, Gestoría Sancho. Colón, 5. Segovia.
- VIARIOS**
COLABORADORES comisión empleados empresas pueden incrementar sus ingresos vendiendo libros a plazos. Diríjase Apartado 9.194. Madrid.
- TURISMO** con frenos Urra, viajará seguro. Accesorios La Unión, 26-11.
- EXPLOTACION** patente. Se concederán licencias de explotación a la patente número 221.882 por: «Procedimiento para fabricar tiras provistas de nervio para el cosido de palmillas». Diríjase al Registro de la Propiedad Industrial. Madrid.
- VENTAS**
MAQUINARIA moderna «Gonga». Instalación de cámaras frigoríficas. Garantía absoluta. Maquinaria general. Presupuestos. Maximino Muñoz. Plaza de Colmenares, 6. Teléfono 2019. Facilidades pagó.
- EL MODERNO multicopista, ¡sin tintal!, ¡sin clichés!, a uno o varios colores. «Fluido Olper». Alberto González, San Francisco, 23.
- AVESA andaluza, especial forrajera, seleccionada. Antonio Sanz, teléf. 2642. Delicias.
- LABRADORES de la provincia: En Escalona del Prado hay existencias de superfosfato de 17, ensacado. Casa Urbano Jimeno (Garroba).
- MOBYLETTE, 3.500. Hermenegildo Yagüe, Cueva de la Zorra, 46.
- LABRANZA, compuesta de 66 hectáreas de secano y 10 de regadío, por canal, en diversas parcelas, situadas en pueblo provincia de Valladolid, con ferrocarril, posesión en el acto, extraordinaria oportunidad. Su precio 975.000 pesetas, con facilidades de pago. Diríjase a Rafael Velasco, Padilla, 28. Medina del Campo.
- SE VENDE parcela 10.000 metros cuadrados, entre carretera Soria y río Duero, zona urbana, Fachada, 80 metros a carretera. Tratar, Jesús Martín, procurador, Aranda de Duero.
- VENDO doce mil kilogramos remolacha forrajera Lucas Martín, Caballar.
- VENDO, en Corralillo San Nicolás, casa con vaquería, dependencias y patio. Tratar, Perfumería «Isa», teléfono 393. Medina del Campo. Facilidades.
- VENDO moto Lube, barata; José Zorrilla, 129.
- CAMION Saurer, diez toneladas. Ford 17, camioneta. Microbus, 12 plazas. Ocasión. Garaje España.
- CARRO goma 3.000 kilogramos. Taller carrocerías Andrés Rodríguez C/. Travesía Conde Sepúlveda, número 4.
- VENDESE uva, del 20 al 25. Valttiendas.
- WERTHEIM, borda, cose, zurce, hace ojales. Galerias Santa Columba, Azoguejo, 7.
- GANADOS Y AVES**
VACA suiza, abocada del tercero, vende Francisco Tardón, Aldea Real.
- MULA seis años, tres dedos, vende Julio de Andrés, Elteros.
- VACA, recién parida del tercero, vende Francisco Torrejo, Fuentespelayo.
- VENDO gallinas y cerdos, varias edades. Razón, carretera Magullo (fábrica de colas).
- CHOTOS de pocos días, venden panadería del Peñasal.
- VENDO 75 ovejas de vida. Vicente Domingo, Mozoncillo.
- AVES selectas. Leghorn, Rhode, Castellana. Avícola Canier. Establecimientos Joymar. Fray Luis León, 3. Teléfonos 3633-7724. Valladolid.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Miércoles, 7 y 10, 15
«NO ME ABANDONES» y «EL OJO DE CRISTAL»
Toleradas.

Próximos grandes estrenos

- «SAETA DEL RUISEÑOR»
- «NOCHE DE PESADILLA»
- «ENTRE HOY Y LA ETERNIDAD»
- «JAMAICA»
- «SUPREMA CONFESION»
- «EL PRINCIPE Y LA CORISTA»
- «MOBY DICK»
- «AMOR A REACCION»
- «UNA MUCHACHITA DE VALLADOLID»

Información Local

LA FIESTA DE SAN FRUTOS, ABONABLE Y RECUPERABLE

Comercios de alimentación y peluquerías podrán abrir por la mañana

Delegación de Trabajo.—En el «Boletín Oficial de la Provincia», número 61 del corriente año, de fecha 21 de Mayo, se publicó nota de esta Delegación transcribiendo telegrama del ilustrísimo señor director general de Trabajo, en el que se contiene acuerdo del Consejo de Ministros declarando fiesta laboral abonable y recuperable para la capital el día 25 de Octubre, festividad de San Frutos.

Al objeto de evitar los perjuicios que originaría el cierre de dos días festivos consecutivos, se autoriza a los establecimientos de comercio de alimentación y peluquerías para que puedan abrir durante la mañana del día 25, compensando las horas trabajadas con la tarde del miércoles de la semana siguiente.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

EL DELEGADO DE TRABAJO

MADemoiselle BERBEKE VISITA LA PRISION CENTRAL-REFORMATORIO DE MUJERES

Es dirigente federal de la Casa de Reposo Anímico para Jóvenes, en Bélgica

Autorizada por la Dirección General de Prisiones, ha visitado la Prisión Central-Reformatorio de Mujeres, de esta ciudad, la dirigente federal de la Casa de Reposo Anímico para Jóvenes de Bélgica, y directora de la Casa de Readaptación para Mujeres extraviadas de Bruselas, mademoiselle Berbeke, que ostenta también importante delegación en la O. N. U., acompañada por su secretaria, mademoiselle Henrion, con las señoritas Elena Benito y Carmen del Pino, de la Junta Nacional de Protección a la Mujer.

Salieron de su visita altamente complacidas por la excelente labor de reforma y protección de las mujeres internadas en dicho establecimiento, que en el mismo realizan las religiosas del Instituto Secular «Cruzada Evangélica», y felicitaron efusivamente al director del mencionado establecimiento por el buen funcionamiento de todos los servicios, organización de talleres, enseñanza escolar, etc.

Por la tarde las distinguidas visitantes recorrieron los principales monumentos de la ciudad.

LOS COCHES DE LINEA, AUTORIZADOS PARA SALIR EL JUEVES A LAS 5,30

Nos comunicó el Sindicato Provincial de Transportes que la Jefatura de Obras Públicas ha autorizado a los coches de la provincia para que el próximo jueves salgan de nuestra capital a las cinco y media de la tarde, con motivo de celebrarse la asamblea provincial de secretarios, interventores y depositarios.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cronista Lecea, 6.
San Francisco, 9.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 20.—Premiado con 250 pesetas, número 875. Con 25 pesetas, los terminados en 75.

MARCONI

a través de sus televisores instalados en

Cafetería PEÑALARA

Novedades BELLA

Casa SOLERA

y Bar TANGOLIO, de Santa María de Nieva,

se honra al ofrecer a todos la retransmisión del emotivo reportaje

«Rebaño sin pastor»

sobre la vida y muerte de Su Santidad Pío XII, que la TVE pondrá en sus antenas HOY martes, a las 10,30 de la noche.

Pegaso

C. DE SALAMANCA S. A.

Distribuidores Región Centro de la EMPRESA NACIONAL DE AUTOCAMIONES S. A.

ANUNCIA a las Empresas de Viajeros que pueden hacer sus pedidos de los nuevos AUTOCARES PEGASO 120 H. P. 40 plazas aproximadamente

Entregas a partir julio 1959

Precio de venta aproximado pts. 875.000

José Antonio, 61. Madrid.

Talleres y modernísima Estación de Servicio

Avenida Albufera 459 (Vallecas)

SE ESTA INSTALANDO EL NUEVO ALUMBRADO EN LAS CALLES DE INDEPENDENCIA Y G. FERNANDEZ GIMENEZ

De nuevo nos encontramos ante una instalación más de alumbrado público que lucirá en fecha breve en nuestra capital.

Continúa así el Ayuntamiento su plan de iluminaciones y mejoras, que nos va a obligar a fin de año a hacer un resumen realmente alentador, que puede servir de modelo para años sucesivos, pues de esta manera se logra que una ciudad progresé y avance, arreglando y mejorando, precisamente, todo aquello que es punto clave en la vida de la capital, en este caso, el alumbrado público.

El turno le ha correspondido ahora a las calles de Independencia y Gobernador Fernández Jiménez, que pronto tendrán el nuevo alumbrado en condiciones de anular la casi total oscuridad que ahora reina en esas calles.

Ya se están instalando los puntos de luz destinados a las mismas, que son siete en total, cada uno de ellos—en forma de linterna—de 400 vatios de potencia, con lámpara de vapor de mercurio.

Estas linternas van adheridas a brazos de considerable longitud, que es probable llamen la atención a algunos precisamente por sobresalir bastante de las paredes. Pero su forma y disposición viene impuesta por las características especiales del itinerario, que no ofrece, precisamente, facilidades para la instalación.

Se han colocado, por lo tanto, de una longitud y a una altura adecuadas para lograr el máximo rendimiento de la intensidad luminosa que se proyecta.

Así pues, aunque los brazos aparentemente son largos, es fácil encontrar el motivo de su forma. Basta con recorrer las dos calles mencionadas, donde se está procediendo a la instalación, para darse cuenta de la disposición nada fácil que presentan.

Por una parte, hay que salvar la visera del cine Victoria, que sobresale considerablemente; hay que tener en cuenta también la irregularidad en la anchura de la calle de Independencia, pues junto a tramos bastante amplios, otros son excesivamente estrechos en relación con aquéllos, y hay que tener igualmente presente la falta de edificios en los que adosar las linternas, pues hay zonas en que se carece de paredes adecuadas para este fin, y ha habido que estudiar la forma de salvar este obstáculo, ya que se trataba, también, de evitar tener que instalar columnas para llevar las oportunas linternas, pues se quería huir de tal solución para dejar así libres las aceras.

Tenemos, por lo tanto, al alcance de la mano, como suele decirse, este nuevo alumbrado, y no creemos que esté tampoco muy lejos el definitivo.

SUSTITUCIONES TRANSITORIAS EN EL PERSONAL SANITARIO DEL SEGURO DE ENFERMEDAD

Instituto Nacional de Previsión. Inspección Provincial de Servicios Sanitarios.—A los efectos oportunos se pone en conocimiento de los asegurados de esta capital que existen las siguientes sustituciones transitorias por vacaciones reglamentarias en el personal sanitario del Seguro:

Médico don Francisco Tejedor, en las, estará sustituido desde el día del actual al 22 de Noviembre por don Francisco Marina Quintero, domiciliado en Infanta Isabel, 12, teléfono 2298.

Practicante don Bernardo Hernández, asignado a los médicos don Francisco de la Villa y don Polito Martín Rivero, estará sustituido desde el día 21 del actual al 20 de Noviembre próximo, por don Bernabé del Barrio Sanz, domiciliado en Almuzara, 1, teléfono 2894.

SEGOVIA RELIGIOSA

Misa por Pío XII en la Fuentecilla

Mañana, miércoles, a las nueve y oficiará una misa rezada en el santuario de Nuestra Señora de la Fuentecilla, por el eterno descanso de su Santidad Pío XII.

Recordamos a este propósito, que el Santo Padre impuso una medalla con el effigie a la bandera de la Cofradía, cuando fué llevada a Roma en el Año Mariano, y se dignó citar en su discurso a la Virgen de la Fuentecilla, entre otros pocos nombres de imágenes que mencionó.

En el monasterio de la Encarnación de Madres Agustinas

Mañana, la Comunidad de Madres Agustinas del monasterio de la Encarnación, celebrará los cultos mensuales en honor de la Gloriosa Santa Rita de Casia, Abogada de Imposibles.

Por la mañana, a las ocho, en la de comunión general de las señoras ciudadanas y demás devotos de la Santa.

Por la tarde, a las cinco y media, en posición mayor de S. D. M., rosario, bendición, reserva, visita a la Santa veneración de su sagrada reliquia.

Los cultos de este día serán celebrados por las necesidades de la Iglesia.

Comunidad de la Ciudad y Tierra de SEGOVIA

Subastas de maderas y leñas Monte «Cotera de León»

Hasta las trece horas del día 28 del actual mes de Octubre, se admiten proposiciones en la Secretaría de esta Comunidad, para optar a las subastas de dos lotes de pinos en la forma siguiente:

Lote primero: 440 pinos con un volumen de 484-013 metros cúbicos de madera y 77-423 de leña. Tasación: 443.556,07 pesetas. Precio índice, pesetas 554.445,09.

Lote segundo: 200 pinos, con un volumen de 245-179 metros cúbicos de madera y 39-369 de leña. Tasación: 224.700,75 pesetas. Precio índice, pesetas 280.875,94.

La apertura de pliegos será el día 29 del corriente mes, a las 12 y 12,30 horas, respectivamente.

El anuncio a que el presente se refiere aparece publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia número 170 del día 3 del referido mes de Octubre de Segovia, 20 de Octubre de 1958.

El alcalde-presidente, Angel Sánchez Aránguez.

Subasta de maderas

A las doce horas de la mañana del día 24 del actual, se celebrará en la Casa Consistorial la subasta para el enajenación del aprovechamiento de maderas del monte número 108-300 del Catálogo, de la pertenencia de este Municipio, durante el año forestal 1958-59, con arreglo a los datos siguientes:

Número de pinos: 1.100.

Volumen de fuste: 341,465 m. c.

Tasación: 215.122,95 pesetas.

Precio índice: 268.003,68 pesetas.

Admisión de pliegos: Hasta las 12 horas del día 23.

Ampliación de datos: Ver «Boletín Oficial» de la provincia número 170 correspondiente al día 29 de Septiembre último.

Melque de Cercos, 16 de Octubre de 1958.—El alcalde, Félix Hernández

Ayuntamiento de Melque de Cercos

Noticiario de "alta fidelidad" sobre el GRAN FESTIVAL



ANTECEDENTE

La cosa fue porque un día el señor Pascual, como concesionario, dijo algo por el estilo al Sr. Casarrubios: «Habrá que pensar en hacer alguna cosa, Segovia entera se vuelca con nosotros; su predilección por nuestra marca es manifiesta y entusiasta, el televisor está obteniendo un éxito tan rotundo como los conseguidos con los demás productos Marconi, pero despierta mayor atención todavía: todo son plácemes y felicitaciones, y no falta más que aclamen nuestro nombre... ¿qué hacemos?»

A lo que el Sr. Casarrubios, como jefe de Propaganda de la Casa, contestó: «No se preocupe usted, amigo Solera, Segovia no es una excepción; el hecho se repite como normal en diversos puntos de España. Por lo demás, Marconi Española sabrá corresponder a la estimulante actitud de los segovianos, llevándoles un poco de alegría en forma de televisión «cara al público»; organizaremos un gran festival en homenaje de gratitud hacia un público que, porque sabe distinguirnos, se lo merece; prepárese usted, porque, sin más regulorio ni aviso, iremos el lunes...»

DESEMBARCO

Decimos «desembarco», aun estando tan tierra adentro, porque varios de los que arribaron a Segovia lo hicieron en su «bote». Angel de Echenique, que pisó el primero la meta, conducía su rutilante «Studebaker»; Dennisse, la encantadora francesita de la TV Marconi, vino en su señorial «Mercedes» charolado en «beige», y el resto de la comitiva, a excepción del técnico de la firma, señor Moedano, quien también pilotaba su «carro», llegó en autopullman «Melia», adornado con pancartas, caras bonitas y sonrisas internacionales.

Lo de la internacionalidad de las sonrisas queda luminosamente justificado al conocer algunos apellidos de las deliciosas participantes en los programas de TV Marconi: señorita Mari Sol Knott (opera); señorita Yenia Trainor (cuplé); señorita Mari Tere Ponce (baile); señorita Lali Fiorella (canción su-american(a)); Manolo Lopera (canción andalúza). Acompañando a tan brillante elenco vinieron los señores D. Venancio Izquierdo, profesor del Colegio Mayor de Sordorruídos, juez del concurso «Telemínica» de los domingos en TV, y D. Alberto San Martín Larios, destacado colaborador en los programas de TV Española.

Angel de Echenique, embajador de la cordialidad, me fingió en principio una imposible preocupación: «Chico, venimos en blanco; no hemos pre parado nada; además, Segovia, siempre más linda que nunca, me obsesiona. Venimos, ya lo ves, con las manos en los bolsillos...»



En admirable y asombroso politacetismo, Echenique es artista que habla, hace marionetas, toca la concertina, el piano, la armónica, el acordeón, la guitarra y el serrucho. Su mimica es desternillante; su ingenio, insondable; pero sobre todo lo que Angel ejercita es la gran catedral de su ejemplar humanismo, en permanente lección de cómo se puede ser famoso y modesto, ilustre y sencillo, caballero y campechano... Aquí le vemos con la rumbera «Chumbita».

Pero no era verdad, porque entre todos traían diez docenas de toneladas de simpatía, de arte y de color...

Sólo Echenique tiene capacidad de improvisación, de creación, de ingenio y de buena «chispa» para repentizar un programa de sol a sol. Además era incierto que no trajera nada, puesto que no olvidó su magín, su repertorio gesticulante y de voces, su «Chumbita», su guitarra y su mágico baúl de los recursos...

TURISMO

Primero se comió. Después se «sobremesó» y se cantó, bailó, rasgó y recitó. La más eufórica y cordial camaradería lubricó la charla desde la sopa, y la general alegría alternó con los postres. Luego, una vez que cada uno hizo el regalo de lucir espontáneamente sus galas (galas artísticas, desde luego), hicimos un poco de turismo. Echenique ya conocía Segovia, pero tenía un interés con-

creto en visitar nuestro magnífico Museo Zuloaga. Esta visita maratónica de simpatía, de arte y de color...

Hasta el programa y en el interin, hizo cada uno su turismo personal y urbano. Echenique me arrebató mi «Lambretta», y al final ya me proponía no sé qué chambas con su «Studebaker». Una inspiración momentánea me vino a salvar, porque le respondí: «Angel, no me tientes, y... déjame lo que es del César.»

Así es que, por fortuna, pude eludir el peligroso cambalache.

FESTIVAL

«Marconi» ya es nombre con carta de familiaridad y de prestigio entre los segovianos, de modo que el anuncio del Gran Festival Marconi despertó una profunda y sincera expectación en nuestra ciudad. La sala de fiestas del Si-

renas, con ser tan espaciosa, estaba abarrotada de un público esperanzado ante la presencia de tan destacadas figuras de la TV, y bien puede decirse que todos participamos jubilosamente de la animación y el encantamiento.

¿Cómo reseñar brevemente el rotundo éxito de esta fiesta que brindaba a los segovianos la oportunidad inédita de establecer un amigable «vis a vis» con los ases de la televisión?

Angel de Echenique, siempre capitán de cualquier equipo, hizo renovadamente las delicias de todos con sus chistes, su fantástica mimica y con su candorosa y escultural marioneta «Chumbita», la habanera más castiza y más juncal, salida de Cuba en los últimos 900 años...

Yenia Trainor dijo, y dijo bien, el cuplé «La Violetera» y «Margaritina», con buen gusto y entonación; Mari Sol Knott, en su turno de guapas con facultades, cantó, bisándola, el aria de «Marina»; Mari Tere Ponce hizo un alarde de danza interpretando la jota de «La Dolores», y Manolo Lopera y Lali Fiorella nos dieron sus versiones de lo andaluz y lo suramericano. Dennisse —que no canta, pero encanta— y Echenique, con el buen refuerzo de Santiago Vázquez y Consuelito Muñoz, animaron en todo momento la fiesta, ya animada de suyo, regocijada y feliz.

Del baúl de los recursos, de los inventos y de la risa, extrajo Echenique una serie de «juegos y divertimientos», lo que dió motivo a que los segovianos airearan también sus habilidades, por cuyos méritos y en reñida y regocijada competición danzante, se ganaron 500 pesetas la pareja formada por los jóvenes Félix González y María Antonia Gómez, y 250 la integrada por Pepita Tamayo Barrero y Guillermo Pascual.

Todo fue, pues, optimismo, distracción, simpatía y felicidad condensada...

OBSEQUIOS

El Sr. Casarrubios prodigó con rumbo generoso este capítulo, regalando infinidad de recuerdos Marconi, entre ellos unos preciosos portallaves de plata. Ante tal prodigalidad regalaría no pude reprimir un cálido elogio, a lo que Casarrubios, siempre sonriente, me contestó asegurándome que era proverbial tal esplendidez en Marconi, firma que tenía a gala dar siempre más de lo que ofrecía aunque ofreciera mucho. Comprendí claro que la norma de esta firma era no defraudar jamás a la confianza que en ella se deposita, y así brotó el apunte de un nuevo «slogan» que tendría la fuerza de la verdad, prieta y pujante entre sus cuatro palabras: «Marconi», no defrauda nunca.

CONCLUSION

Don Ausencio Pascual, simultaneando íntimo gozo con ramalazos de preocupación, me hizo conocer la causa de sus inquietudes: «Por un lado siento la satisfacción legítima y remuneradora de ver indiscutida y aclamada la clara victoria de la televisión Marconi, cuya supremacía parece que halaga a todos los segovianos; por el otro, no puedo sustraerme a la preocupación que me produce pensar en que quizá haya dificultades para servir con la rapidez que todos quisiéramos los innumerables pedidos que, contando con la definitiva predilección del público, es de esperar surjan en un futuro inmediato.»

—No sirve para anular sus preocupaciones el éxito ya conseguido en las ventas?

—Dos grandes alegrías atenúan mi temor de no poder atender a



Los señores Pascual y Casarrubios departen amigablemente con la señorita Knott, bella concursante de «Hacia la Fama» de la TV Marconi.



Nutrida y risueña concurrencia abarrotaba la amplia sala del Sirenas. «¿30.000 habitantes tiene Segovia?; estrechándonos un poco, quizá lográramos hacer un huequillo a los que se quedan fuera... no pueden ser muchos.»

todos los futuros clientes con rapidez; la primera es haber puesto al alcance de miles de segovianos

de todas las clases sociales la maravilla de la televisión, con retransmisiones de corridas de toros importantes, fútbol, etc.; la segunda, la de haber instalado felizmente diferentes televisores en empresas, establecimientos y casas particulares de singular renombre y prestigio en Segovia, tales como la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia, Cafetería Peñalara, Novedades Bella, Bar Tangolio, de Santa María de Nieva; señores Enriquez, de Segovia; Mesa, de Navas de Oro; además de otros en Cantimpalos, etcétera, etc., todos ellos con perfecto funcionamiento.

—Entonces, amigo Pascual, lo procedente, por sensato, es seguir confiando plenamente en Marconi, porque, según nuestro «slogan» de esta noche, «Marconi no defrauda nunca»...

CÉSAR GUILLÉN



Un momento de la jota de «La Dolores», a la que supo imprimir emoción y viveza Mari Tere Ponce, linda viajera «Hacia la Fama» con Marconi, que lleva, sin duda, billete de primera y reserva de asiento...



«¿Podemos seguir contando con la colaboración de los segovianos...? por favor, si dicen ustedes que «sí», díganlo con sonoridad Marconi.» Echenique enmarcó esta pregunta, que provocó un sí unánime y nitido, con el gesto radiante de Dennisse, de Vázquez y el propio; con los que, si usted une la suya, obtendremos un bello «tuté de sonrisas»...

Las fuerzas del Ejército luchan contra la plaga de langosta, en Tenerife

Santa Cruz de Tenerife, 20.—Por disposición de la primera autoridad militar, fuerzas del Ejército colaborarán en los trabajos de extinción de la plaga de langosta que se ha reforzado con la llegada de un nuevo banco y que están causando importantes daños, principalmente en las tomateras del sur de la isla. Mientras llegan los aviones especialmente equipados para esta lucha, se actúa intensamente con cebos envenenados.

Se reciben noticias de las islas menores de haber sufrido también los efectos de la invasión y a las que se han enviado elementos para combatir.

El teniente general López Valencia ha puesto a disposición de la Jefatura Agronómica una importante partida de salvado para elaborar cebos tóxicos.—Cifra.

Se mata un obrero al caer de un tejado

Madrid, 21.—Cuando realizaba una reparación en un rótulo luminoso en el tejado de la casa número 18 de la avenida de José Antonio, tuvo la desgracia de perder el equilibrio y caer a la calle Antonio Pérez Gutiérrez, de 27 años, empleado en una casa de instalaciones eléctricas.

Debido a la violencia del golpe, dejó de existir instantáneamente.

En el lugar del suceso se constituyó el Juzgado de guardia, quien procedió a practicar las diligencias propias del caso, ordenando el traslado del cadáver al Instituto Anatómico Forense.

Ciclista gravemente herido al ser arrollado por un camión

Madrid, 21.—En la calle Francisco Silveira, a la altura del número 77, el camión de matrícula V-18577, que conducía Francisco Luzán Lacasa, arrolló al ciclista Angel Espejo Maldonado, de 20 años, que vive en la calle de Enrique Velasco, 6. Trasladado con toda urgencia al Equipo Quirúrgico, los médicos de guardia en el establecimiento calificaron su estado de grave.

ASEGURADO: Aunque no te parezca así, una peseta que hagas malgastar al Seguro es lesionarlo. Y la lesión irá en perjuicio de todos.

DESAPARECE LA PLAGA EN GRAN CANARIA

Las Palmas de Gran Canaria, 20.—Tiende a desaparecer la plaga de langosta africana que ha sido intensamente combatida. En el sur de la isla, la extinción es casi total en algunos grandes focos. Grupos de técnicos, auxiliados por agricultores y exportadores de frutos, se han situado en las dos zonas agrícolas más importantes, y sus trabajos se han visto compensados con una notable disminución de dicha plaga.

La Dirección General de Agricultura mantiene diario contacto con la Jefatura Agronómica, ofreciéndole todos los medios necesarios para combatir la plaga de la langosta.

La Guardia Civil presta igualmente una valiosa colaboración. Las últimas noticias indican que mientras en el sur desaparece la langosta rápidamente, en el término de Galdar, principalmente dedicado al cultivo de plátanos, aumentó ligeramente anoche el foco del voraz insecto.



EL MERCADO DE GANADOS EN MEDINA DEL CAMPO

Menos operaciones en la especie porcina

Medina, 19.—Se ha celebrado hoy el semanal y tradicional mercado de ganados. La mañana fría por la escarcha y el venticillo fresco, ello no impidió que la animación no decayera y se vió animado y concurrido, sobresaliendo por su movimiento el ganado lanar.

En cerda se efectuaron pocas operaciones, a pesar de que la presentación de ejemplares a la venta fué buena.

Ganado lanar

En el primero presentaron a la venta 11.329 cabezas, siendo vendidas en buen número para diferentes poblaciones y provincias.

Fueron vendidas las ovejas para recría y de raza castellana, de 900 a 1.100 pesetas; ovejas para recría de raza churra, 700 a 800; corderas castellanas, 600 a 800; corderas churras,

450 a 500; corderos castellanos, 500 a 550; corderos churrros, 400 a 450; ovejas para matadero, a 14 pesetas el kilo en vivo; corderos a peso, a 20 y 22 el kilo en vivo; corderas a peso, a 22 el kilo en vivo; carneros raza castellana grandes y gordos y ya sementales, de 1.250 a 1.500; carneros sementales raza churra, 1.000 a 1.300; carneros raza castellana, a peso, a 21 pesetas el kilo; corderos grandes y gordos, raza castellana, propios para sementales, de 900 a 950 pesetas.

Ganado de cerda

Expusieron a la venta 202 ejemplares y se apreció bastante flojedad en las ventas, y con tal motivo fueron escasas las operaciones realizadas, a pesar de estar en plena época de adquisición de este ganado, muy en particular en los ejemplares cebados y propios para cebo. Los precios que pedían hoy eran muy similares a los del último domingo y hasta se apreciaba alguna tendencia a la baja con motivo de la flojedad, pero aun así el mercado no se animó.

Pedían por los ejemplares blancos de siete semanas, buenos, de 400 a 450 pesetas; negros y rojos de la misma edad, desde 250 pesetas unidad, según tamaño; por los blancos de tres meses, 600 a 700; negros y colorados del mismo tiempo, 500 a 575; blancos de seis meses, 800 a 850; negros y colorados de la misma edad, desde 725 pesetas.

A peso la cotización fué también análoga a la del mercado anterior y también fueron escasas las operaciones llevadas a cabo; pedían por los tonos blancos a 35 y 36 pesetas el kilo en vivo; blancos cebados, de 27 a 28; negros cebados, 25 a 26 el kilo en vivo; blancos a medio cebo, a 24 el kilo; negros y rojos a medio cebo, 23 a 24 el kilo, y ejemplares pequeños según tamaño, clase y color, desde 20 pesetas el kilo en vivo.

Otras especies

En ganado vacuno presentaron a la venta solamente seis ejemplares y se vendieron algunas reses; los precios siguen sin variaciones sobre los mercados anteriores y éstos van relacionados según la clase de cada ejemplar y pedían hoy por las novillas de leche del primer parto, desde 4.000 a 5.250 pesetas; vacas de leche de buena producción, 7.000 a 11.000; y vacas de labor, 6.000 a 7.500 unidad.

En ganado mular y caballo también hubo poca presentación, ya que solamente expusieron a la venta siete ejemplares. Fueron vendidos los caballos destinados para matadero, de 500 a 650 pesetas; a peso, desde 11,50 a 12,50 el kilo en vivo; caballos de siete años, 1.200 a 1.500; de más edad pero con bastante poder para el trabajo, 750 a 1.000, y caballos viejos, según poder, 500 a 650 unidad.

En ganado asnal hubo bastante animación y con tal motivo fueron más las ventas llevadas a buen fin; expusieron a la venta 24 ejemplares, siendo vendidos los asnos de tres a cinco años, hasta 5.000 pesetas; de cinco a siete años, 2.000 a 3.000, y los viejos, según poder y edad, 650 a 800.

Excelentísima Diputación Provincial de Segovia

ANUNCIO

En cumplimiento de lo ordenado por el excelentísimo señor presidente de esta Diputación Provincial, por el presente anuncio se pone en conocimiento de las personas a quienes puede interesar, que esta Corporación, propietaria de la Granja Agrícola-Ganadera de la finca de Quitapesares, tiene para venta los lotes de ganado siguientes:

Primer lote

60 cerdos de clase York, con un peso de 20 a 45 kilogramos.

Segundo lote

Siete vacas, para carne.

Tercer lote

Dos mulas quincenas y una lechal. A quienes interese, pueden remitir ofertas por escrito, y en sobre cerrado, a la excelentísima Diputación Provincial, manifestando lo que se comprometen a abonar por cada lote. Por lo que se refiere a los lotes primero y segundo, ganado de cerda y vacuno, las ofertas habrán de hacerse por kilo en vivo.

El ganado objeto de este anuncio puede verse en la finca de Quitapesares, hasta el próximo día 25 de los corrientes, desde las diez de la mañana a las seis de la tarde.

La apertura de pliegos tendrá lugar el día 27 del mes de la fecha, adjudicándose los lotes de ganado a las proposiciones que se estimen más ventajosas.

La excelentísima Diputación Provincial se reserva el derecho de no vender aquellos lotes de ganado para los que las ofertas no hayan alcanzado la valoración que, a su juicio, deba darse al ganado.

El importe del presente anuncio será de cuenta del adjudicatario, y en el caso de ser varios, se prorrateará entre todos ellos.

Segovia, 18 de Octubre de 1958.—El administrador, Raimundo Sanchidrián Martín.

En el Vaticano se había "aconsejado" la dimisión del Dr. Galeazzi-Lisi

(Viene de la página 6)
con absoluta sinceridad científica, la última enfermedad del Papa. Suprimir los detalles clínicos sería quitar al documento su interés histórico. Pero el texto completo no creemos conveniente publicarlo. Respetemos particularidades fisiológicas que pertenecen a la agonía de todo ser humano. Es por eso por lo que hemos decidido renunciar a la publicación de este documento.

REACCION DEL COLEGIO DE MEDICOS

No se ha hecho esperar la reacción

del Colegio de Médicos. Aquella tarde publicó el siguiente comunicado:

«El Colegio de Médicos de la provincia, teniendo en cuenta el dictamen de la publicación redactado por el profesor Galeazzi-Lisi sobre las últimas fases de la enfermedad del Sumo Pontífice Pío XII, diario que fué vendido al más alto precio, condena la actitud del profesor, que es contraria a las obligaciones jurídicas y morales del ejercicio de la profesión, y en consecuencia, examinar el caso con proceso de urgencia ante el Consejo del Colegio de Médicos para adoptar las medidas previstas en la ley.»

Hoy las aguas siguen agitadas en torno a este increíble despropósito cometido por el médico Galeazzi-Lisi. Parece que se celebrará el día de mañana el primer consejo de la profesión, en el que se catalogaría como un hecho histórico o de la candidez supina. En una entrevista publicada por «El Giornale», de Milán, en los labios del médico la afirmación que ha estado fuera de su tiempo el cometer ningún despropósito, considera un hombre bueno y honesto que no ha recibido todavía el dinero y que no es ambicioso, do lo han arguido su falta de conciencia, ha contestado: «Yo soy un médico, he sido siempre un realista, profesor Galeazzi-Lisi ha aceptado hoy su cargo de médico del Vaticano y el puesto de comandante y honorario de la Guardia Vaticana».

SE NIEGAN A PUBLICAR EN ALEMANIA

Hamburgo, 20.—El semanario «Der Stern» anuncia que le ha enviado las fotografías del entierro de Su Santidad Pío XII, el diario del profesor Galeazzi-Lisi sobre las últimas horas del Sumo Pontífice, pero que la dirección periódica decidió no publicarlo, considerando que pertenecían exclusivamente a la esfera personal del Santo fallecido.

ESPAÑA se adhirió a la propuesta de países sobre desarme

(Viene de la página 6)
los antecedentes de esta delicada es la del jefe del Gobierno señor Kruschef, que recogió el día el representante de la Gran Bretaña: «Nunca renunciaremos al derecho de asegurar nuestra seguridad—dijo el estadista soviético—nosotros a los demás este es un inalienable.» Exacto. Aceptando la doctrina Kruschef como la más razonable y realista—dijo el delegado español—y, por tanto, la única que de llevarnos a resultados pacíficos».

Casa Fermín presenta:

- La más extensa colección de paños para abrigos.
- Calidades selectas
- Nuevas tonalidades
- Precios sin competencia

Paños desde 98 pts. metro

DISTRITO FORESTAL DE SEGOVIA

Subasta de piña abierta de pino negral

El día 31 de Octubre del corriente año, a las doce horas, tendrá lugar, en las oficinas de este Distrito Forestal (plaza de Guevara, número 1), la subasta de dos mil doscientos dieciocho millares de piña abierta de pino negral (2.218 millares), procedentes de la última campaña y que se hallan depositados en el sequero de Coca, sobre la tasación de sesenta y seis mil quinientas cuarenta pesetas (66.540 pts.).

Se admitirán las proposiciones, bajo pliego cerrado, hasta media hora antes de la señalada para la subasta, en la Jefatura del Distrito Forestal.

En la proposición deberá especificarse, nombre, apellidos, edad y residencia del licitador, cantidad en letra y su aceptación del pliego de condiciones.

Para poder tomar parte en la subasta será preciso haber depositado, en concepto de fianza y en la Habilitación del Distrito Forestal, el 10 por 100 de la tasación.

Puede examinarse el pliego de condiciones en las oficinas del Distrito Forestal de Segovia y en el sequero de Coca.

El ingeniero jefe, Jesús María de Yraola y Palomeque.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Granja Avipolis

Situada en Valseca

ALTA SELECCION DE LA RAZA LEHORN BLANCA

Pollitas sexadas recién nacidas. Pollitas de uno y dos meses. Pollitos machos

Comunica a sus clientes que ha trasladado sus almacenes y despacho a:

Plaza de los Huertos, 1 (junto a Correos), planta baja

Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura apareadas con gallos de pedigree, importados de la Granja Derksen, de Loo Bui Duiven (Holanda), de fama mundial.

Haga sus pedidos con toda anticipación. Pida catálogo gratis.

IMPORTANTE ALMACEN TEJIDOS

Barcelona interesa representante en Segovia. Inútil sin coche propio y abundante dominio clientela. Correspondencia Buch, 154. Barcelona.



MOTOCICLETAS
Emeuve

VII GRAN PREMIO INTERNACIONAL
NUESTRA SEÑORA DEL PILAR
Zaragoza, 12 de octubre 1958

CARRERAS DE VELOCIDAD

Categoría 125 cc.

- 1.º John Grace sobre M. V.
- 5.º Gabriel Corsin sobre M. V.
- 6.º Ignacio Carrero sobre M. V.

Demostración inconfundible de la superioridad de las MOTOCICLETAS M. V.

Toda la experiencia del deporte al servicio de la producción comercial

Representante exclusivo para Segovia

Carlos López Alba y H.

Santa Eulalia, 9

Segovia

UN MUNDO DE PRENDAS CONFECCIONADAS A PRECIOS EXTRA-BARATOS

VEALO

5.000 gabardinas caballero, desde...	225 Ptas.	2.000 gabardinas niño, desde	160 Ptas.
3.000 abrigos caballero, desde	375 »	4.000 abrigos niño, desde	170 »
3.000 pellizas caballero, desde	240 »	5.000 trajes niño, desde	100 »
5.000 trajes caballero, desde	275 »	3.000 trenkas niño, desde	288 »
2.000 canadienses caballero, desde...	425 »	5.000 pantalones niño, desde	18 »
4.000 americanas caballero, desde...	125 »	2.000 antinas niño, desde	245 »
6.000 pantalones caballero, desde....	65 »	2.000 cazadoras niño, desde	294 »

CHAQUETAS DE ANTE
PELLIZAS Y CAZADORAS DE CUERO
ANTES DE COMPRAR LA PRENDA DE CABALLERO O NIÑO, LE INTERESA CONOCER NUESTROS INMENSOS SURTIDOS, NUESTRAS CALIDADES Y NUESTROS ASOMBROSOS PRECIOS QUEDARA MARAVILLADO

OLIVÁN

PLAZA DE SAN MIGUEL, núm. 7

MADRID

TELEFONOS 48-36-24 y 48-38-24

Aquí todos los DEPORTES

En ajedrez, España y Yugoslavia están empatadas, con tres encuentros aplazados

Munich, 20.—Resultado de las partidas correspondientes a la novena jornada de la XIII Olimpiada de Ajedrez:

- Grupo A**
- Alemania oriental-Rusia, 0-3 (una aplazada).
 - España-Yugoslavia, 0,5-0,5 (tres aplazadas).
 - Pomar-Gligoric, aplazada.
 - Pérez-Matanovic, tablas.
 - Torán-Ivkov, aplazada.
 - Farré-Djurasevic, aplazada.
 - Inglaterra-Alemania occidental, 1-1 (dos aplazadas).
 - Argentina-Bulgaria, 2-2.
 - Checoslovaquia - Estados Unidos, 2-2.
 - Austria-Suiza, 0,5-1,5 (dos aplazadas).

Resultados de la octava ronda

- Rusia-Inglaterra, 4-0.
- Alemania occidental-Argentina, 1-3.
- Yugoslavia-Checoslovaquia, 3-1.
- Estados Unidos-Austria, 2-2.
- Suiza-Alemania oriental, 1,5-2,5.
- Bulgaria-España, 2-2.

Los españoles, en su encuentro con los búlgaros, obtuvieron los siguientes resultados:

- Neikioch-Pérez, 0,5-0,5.
- Bobozov-Torán, 0,5-0,5.
- Milev-Frré, 0,5-0,5.
- Padewski-Lladó, 0,5-0,5.

- Clasificación**
- Rusia (35 partidas), 26 puntos.
 - Yugoslavia (33 partidas), 22 puntos.
 - Argentina (36 partidas), 22 puntos.
 - Estados Unidos (36 partidas), 19 puntos.
 - Checoslovaquia (36 partidas), 18 puntos.
 - Alemania occidental (34 partidas), 17,5 puntos.
 - Alemania oriental (35 partidas), 15,5 puntos.
 - Suiza (34 partidas), 15 puntos.
 - Bulgaria (36 partidas), 14,5 puntos.
 - Austria (34 partidas), 14 puntos.
 - España (33 partidas), 13 puntos.
 - Inglaterra (34 partidas), 11,5 puntos.

GOLF

Madrid, 20.—El inglés Peter Allis ganó el Campeonato internacional de golf, celebrado en el terreno de Puerta de Hierro.

- Clasificación final**
- Peter Allis (Inglaterra), 268 golpes.
 - John Panton (Escocia), 278.
 - J. Hunt (Inglaterra), 279.
 - C. O'Connor (Inglaterra), 279.
 - Angel Miguel (España), 279.
 - Sebastián Miguel (España), 280.
 - H. Bradshaw (Inglaterra), 280.
 - D. Rees (Inglaterra), 281.
 - Roberto Miguel (España), 281.
 - Alfonso Angelini (Italia), 281.

MOTOCICLISMO

Guadalajara, 20.—Con motivo de las fiestas y ferias de otoño, el Ayuntamiento, en colaboración con el Real Moto Club, organizó el I Circuito Alcarreño.

- Se corrieron tres pruebas, con estos resultados:
- Máquinas de 125 c. c., sobre 18 kilómetros, local:
- Julián Domarco, 17-06-3/10.
 - Tomás Romero, 17-10-3/10.
- Ambos conducían «Montesa».
- Se corrió luego una carrera nacional, puntuable para el Campeonato de España de Aficionados, con máquinas de 125 c. c., sobre 45 kilómetros, que registró la clasificación siguiente:
- Jaime Bordoy, con «Montesa», 40-04-8/10.

Novedades

Bella

regalará, en combinación con el sorteo de la Lotería «del Niño» un televisor Marconi, correspondiendo con tan magnífico regalo a la amable distinción de sus clientes

Compruebe la calidad, novedad y variedad de cuanto le ofrece Novedades BELLA y recuerde:

¡Comprando AHORA en NOVEDADES BELLA, ese televisor puede ser suyo...!

Vea SU TELEVISOR funcionando en

Novedades BELLA

Cervantes, 3.

- José Luis Gutiérrez, con «Montesa», 40-07-7/10.
 - Cauca, con «Montesa», 40-13-9/10.
- Por último se corrió una prueba para motos de 250 c. c. y un recorrido de 45 kilómetros, con esta clasificación:
- José María Roda, con «Montesa», 41-08-8/10.
 - Nacho, con «Montesa», 41-10-5/10.
 - Baico, con «Montesa», 41-23-7/10.

CICLISMO

París, 20.—Roger Riviere se ha proclamado «recordman» absoluto del Velódromo de Invierno, sobre 10 kilómetros, cubriendo la distancia en 12-16-4/5.

No ha batido solamente el «récord»

AGENTES JUDICIALES

de la Admón. de Justicia. Preparación a cargo de don Julio Sánchez, Abogado en ejercicio y Jefe de Negociado del M.º Contenciones por don Tomás Tuero, Jefe de Admón.; las remisiones contra reembolso. Programa gratis.

ACADEMIA BILBAO.—Sagasta, 10.—MADRID.

SOMI FLEX

NUEVO somier metálico

Para dormir bien toda la vida.

FLEX

PÍDALO A SU PROVEEDOR

Depósito exclusivo: Juan Bravo, 24
Muebles Francisco Román López

Madrid, 20.—El inglés Peter Allis ganó el Campeonato internacional de golf, celebrado en el terreno de Puerta de Hierro.

Se corrieron tres pruebas, con estos resultados:

Máquinas de 125 c. c., sobre 18 kilómetros, local:

- Julián Domarco, 17-06-3/10.
- Tomás Romero, 17-10-3/10.

Ambos conducían «Montesa».

Se corrió luego una carrera nacional, puntuable para el Campeonato de España de Aficionados, con máquinas de 125 c. c., sobre 45 kilómetros, que registró la clasificación siguiente:

- Jaime Bordoy, con «Montesa», 40-04-8/10.

Notas de la Región

León: Inauguración de la "Alianza Francesa" Avila: Verdadera "mina" de patatas, en Arévalo Valladolid: El monasterio de clarisas de La Vega, destruido

BURGOS

Han llegado a Burgos, en viaje patrocinado por el Instituto de Cultura Hispánica, un grupo de estudiantes hispanoamericanos pertenecientes a distintos Colegios Mayores de la capital de España.

Los expedicionarios, que procedían de Valladolid, fueron recibidos en la capital burgalesa por directivos de la ACI, quienes les acompañaron en sus visitas a los principales monumentos burgaleses, así como al monasterio de Silos, desde donde los viajeros hispanoamericanos regresaron a Madrid.

VALLADOLID

En los salones del Ayuntamiento se ha reunido el jurado que había de fallar los premios de pintura y escultura de la Fundación Eduardo F. Araoz, cuya discriminación se efectuó por sucesivas eliminaciones.

En primer lugar se votó sobre el correspondiente a pintura, que fue otorgado a la señorita Angeles Ortiz Rivera, con un valor de 20.000 pesetas.

Seguidamente se procedió a discernir el correspondiente a escultura que tras sucesivas votaciones recayó en Félix Llanos Sanz, a quien se concedió un premio de 30.000 pesetas.

Un incendio ha destruido completamente el antiguo monasterio de las madres Clarisas del pueblo de La Vega, a 20 kilómetros de Villalón, y la capilla, así como gran número de valiosas obras de arte. El fuego se propagó a la iglesia parroquial, medianera con el monasterio.

Al producirse el siniestro, las campanas de la iglesia tocaron a rebato y se movilizó todo el vecindario de la localidad para cooperar con las autoridades en los trabajos de extinción. Se pidió auxilio a Mayorga de Campos y a Medina de Rioseco, de donde se desplazaron urgentemente las autoridades y personal de dichas localidades.

Las pérdidas se cifran en más de seis millones de pesetas. Las autoridades de Villalón y de Mayorga, Sahagún y Medina de Rioseco han contenido el incendio. Al parecer, pudo ser atajado en la iglesia parroquial, después de diez horas de incansables trabajos. El templo, no obstante, ha sufrido destrucción de la mayor parte de la fábrica y de muchos elementos del culto.

PALENCIA

El Instituto «Jorge Manrique» ha celebrado una velada cultural en memoria de Pío XII.

Intervinieron doña Amelia Garrido de Velasco, don Carlos Ortega Matilla y don Eduardo Izquierdo Navarro.

LEÓN

Ha llegado a la capital leonesa el excelentísimo señor embajador de Francia en España, barón de la Tournelle, acompañado del agregado cultural de su Embajada, Paul Guinard.

El embajador presidió, a las ocho de la tarde de ayer, la inauguración de la Agrupación «Alianza Francesa», constituida recientemente en la capital leonesa y que servirá para fomentar las relaciones culturales con la vecina nación.

Al acto asistieron las primeras autoridades leonesas y numerosos simpatizantes con el país francés, pronunciando un magnífico discurso sobre «El aspecto cordial de la literatura francesa de la postguerra», el secretario general universal de la Alianza, señor Blancpain, que fue muy felicitado y aplaudido.

AVILA

El gobernador civil, acompañado por el delegado provincial de Información y Turismo, se trasladó, por la carretera de Madrid, hasta el límite de la provincia, fijando los lugares donde han de ir emplazados los carteles en los que, con la distancia que resta hasta la capital, puede leerse: «Avila, ciudad medieval», «Avila, la ciudad mejor amurallada del mundo», y «Avila, cuna y templo de Santa Teresa».

Se ha anunciado por el Gobierno Civil la subasta de obras para la construcción de un albergue de turismo en Madrigal de las Altas Torres, cuyo presupuesto de contrata asciende a 1.809.894,08 pesetas.

De mil kilos de patatas que sembró, ha recogido 32.000 Timoteo del Río, que trabaja en arrendamiento unas tierras de Arévalo. Se da la particularidad de que de los 32.000 kilos recolectados, unos diez mil corresponden a patatas que pesan cada una un kilo aproximadamente; 20.000 a ejemplares que arrojan un peso entre 750 a 1.000 gramos y el resto a patatas algo más que corrientes y superiores, desde luego, a las que por regla general se recogen en la zona de la sierra de Arévalo.

PALENCIA

El Instituto «Jorge Manrique» ha celebrado una velada cultural en memoria de Pío XII.

Intervinieron doña Amelia Garrido de Velasco, don Carlos Ortega Matilla y don Eduardo Izquierdo Navarro.

LEÓN

Ha llegado a la capital leonesa el excelentísimo señor embajador de Francia en España, barón de la Tournelle, acompañado del agregado cultural de su Embajada, Paul Guinard.

El embajador presidió, a las ocho de la tarde de ayer, la inauguración de la Agrupación «Alianza Francesa», constituida recientemente en la capital leonesa y que servirá para fomentar las relaciones culturales con la vecina nación.

Al acto asistieron las primeras autoridades leonesas y numerosos simpatizantes con el país francés, pronunciando un magnífico discurso sobre «El aspecto cordial de la literatura francesa de la postguerra», el secretario general universal de la Alianza, señor Blancpain, que fue muy felicitado y aplaudido.

AVILA

El gobernador civil, acompañado por el delegado provincial de Información y Turismo, se trasladó, por la carretera de Madrid, hasta el límite de la provincia, fijando los lugares donde han de ir emplazados los carteles en los que, con la distancia que resta hasta la capital, puede leerse: «Avila, ciudad medieval», «Avila, la ciudad mejor amurallada del mundo», y «Avila, cuna y templo de Santa Teresa».

Se ha anunciado por el Gobierno Civil la subasta de obras para la construcción de un albergue de turismo en Madrigal de las Altas Torres, cuyo presupuesto de contrata asciende a 1.809.894,08 pesetas.

De mil kilos de patatas que sembró, ha recogido 32.000 Timoteo del Río, que trabaja en arrendamiento unas tierras de Arévalo. Se da la particularidad de que de los 32.000 kilos recolectados, unos diez mil corresponden a patatas que pesan cada una un kilo aproximadamente; 20.000 a ejemplares que arrojan un peso entre 750 a 1.000 gramos y el resto a patatas algo más que corrientes y superiores, desde luego, a las que por regla general se recogen en la zona de la sierra de Arévalo.

AVILA

El gobernador civil, acompañado por el delegado provincial de Información y Turismo, se trasladó, por la carretera de Madrid, hasta el límite de la provincia, fijando los lugares donde han de ir emplazados los carteles en los que, con la distancia que resta hasta la capital, puede leerse: «Avila, ciudad medieval», «Avila, la ciudad mejor amurallada del mundo», y «Avila, cuna y templo de Santa Teresa».

Se ha anunciado por el Gobierno Civil la subasta de obras para la construcción de un albergue de turismo en Madrigal de las Altas Torres, cuyo presupuesto de contrata asciende a 1.809.894,08 pesetas.

De mil kilos de patatas que sembró, ha recogido 32.000 Timoteo del Río, que trabaja en arrendamiento unas tierras de Arévalo. Se da la particularidad de que de los 32.000 kilos recolectados, unos diez mil corresponden a patatas que pesan cada una un kilo aproximadamente; 20.000 a ejemplares que arrojan un peso entre 750 a 1.000 gramos y el resto a patatas algo más que corrientes y superiores, desde luego, a las que por regla general se recogen en la zona de la sierra de Arévalo.

BATERIAS OXIVOL

Venta exclusiva

ACCESORIOS

LA SERRANA

Fernández Ladreda, 9

PISOS MAGNIFICOS

en venta, en el lugar mejor situado de Madrid: la ampliación del barrio de la Concepción. Desembolso inicial: desde 37.000 y 30.000 ptas. Resto del precio: 850 ptas. al mes durante 10 años. Información y correspondencia: José Banús, S. A. Empresa constructora. Monte Esquinza, 6. Teléfono 24-86-35. MADRID.

cambios de clima

Ya todo ha pasado con...

calmante vitaminado

La tableta que da bienestar y tonifica los nervios

Barreiros

TT 90.21

para transporte normal

6 Toneladas

totalmente español

Barreiros Diesel

UN INDISCUTIBLE PROGRESO TECNICO DE

Información y pedidos en firme a Distribuidores Oficiales o Dirección Comercial Alcalá, 32 - MADRID

Agente para la provincia: GARCIA SAN FRUTOS, Avda. Padre Claret, 6. SEGOVIA.

EN EL VATICANO SE HABIA "ACONSEJADO" LA DIMISION DEL DR. GALEAZZI-LISI

Se le prohíbe, además, la entrada en sus territorios

Violó la ética profesional al escribir para la Prensa artículos sobre la enfermedad y últimos minutos de Su Santidad Pío XII

Por su descripción demasiado «en crudo» los mismos diarios renuncian a publicarlos o lo hacen suprimiendo párrafos

Roma, 20.—La Asociación Médica de Roma ha ordenado que se inicie una investigación formal para determinar si el médico personal del Papa, doctor Ricardo Galeazzi-Lisi, ha violado la ética profesional al escribir para la Prensa artículos sobre la enfermedad y últimos minutos del Papa Pío XII.

Por su parte, la Federación Nacional Italiana de Prensa publica una nota según la cual «se asocia a la unánime condena del ex médico del Papa, doctor Galeazzi-Lisi». La Federación ha exhortado, asimismo, a la Prensa italiana a actuar con la máxima escrupulosidad, tal como lo requiere el caso.—Efe.

Posible acción penal

Roma, 20.—El Gobierno italiano ha ordenado la práctica de una investigación para determinar si procede seguir una acción penal contra el médico personal de Pío XII, por haber publicado en la Prensa unos artículos sobre las últimas horas del fallecido Pontífice, que han sido ampliamente condenados.

Galeazzi-Lisi insiste, por su parte, en que no ha recibido cantidad alguna por su diaria descripción de la agonía del Papa, aparecida en algunos periódicos. Pero esta acusación contrasta con la declaración hecha por uno de los periódicos romanos que han insertado el diario, en la que se afirma haber sido vendido «en un

elevado precio» a otros importantes periódicos europeos.

«Estoy acostumbrado a las acusaciones insidiosas—dice el doctor—. Mantuve silencio durante la vida del Papa, pero mi posición ha variado, y con ello, la necesidad de seguir manteniendo un silencio profesional. He narrado la historia de los últimos días de Su Santidad como ciudadano libre que soy y como médico libre no he recibido pago alguno por ello.»

En vista del revuelo que se ha producido, el primer ministro, Amintore Fanfani, ha ordenado al ministro de Justicia, Guido Gonella, famoso abogado católico, que practique una investigación sobre el caso.

La intervención del Gobierno italiano deriva del artículo octavo del tratado existente entre Italia y el Vaticano, en el que se determina que «los insultos públicos y las ofensas cometidas en territorio italiano contra la persona del Supremo Pontífice, de palabra o por escrito, son punibles de la misma forma que lo son los insultos y las ofensas contra el Presidente de la República».

De acuerdo con el Código Penal de Italia, esas ofensas están castigadas con penas que van de uno a cinco años de prisión.

Además, en el Parlamento ha habido una interpelación por parte del diputado cristiano-demócrata Angelo Raffaele acerca de si la acción de Galeazzi-Lisi constituye una violación del secreto profesional, que el Código Penal castiga con prisión hasta de un año y multa que puede llegar a 40.000 liras.

«Informaciones», de Madrid, publica en su número de anoche la siguiente crónica de su corresponsal en Roma:

Italia se desboca hacia el sensacionalismo y el escándalo con motivo de la publicación del diario de Galeazzi-Lisi. La Prensa parece haber perdido el control. «El Tiempo», de Roma, publicó el viernes el diario del médico de Su Santidad titulado «Cuatro días a la cabecera del Papa Pacelli agonizante». A ningún periódico, naturalmente, le podían ofrecer información más interesante. Sólo que la lectura ha dejado perplejos a todos los lectores, cuando no ha producido su exasperación. Adelantemos qué el médico ha podido escribir su diario con buena intención. «Un modesto homenaje—son sus palabras—como testimonio humano e inmediato de lo que el médico del Papa ha visto, hecho y sufrido.» Sin embargo, las palabras de Lisi están desprovistas del más elemental sentido de la delicadeza; constituyen una descripción clínico-fisiológica demasiado «en crudo». Tan crudo, que el periódico romano ha ceterneado por su cuenta algunos pasajes que le parecían excesivamente realistas. El periódico incluso se disculpa, sintiéndose sobre un terreno resbaladizo, alegando que otros lo van a publicar también.

«LA STAMPA» RENUNCIA A PUBLICARLO

Efectivamente, «La Stampa», de Turín, también había adquirido los derechos de publicación y lo había anunciado la víspera. Pero el día de la publicación, en lugar de presentar el esperadísimo diario de Galeazzi-Lisi, publicaba la siguiente nota:

«Habiémos anunciado para hoy la publicación del diario del profesor Galeazzi-Lisi ofrecida por él con el título de «Los últimos cuatro días de Pío XII». El original nos ha llegado ayer desde Zurich. Y es una crónica que relata hora por hora,

(Continúa en la página 4)

España se adhiere a la propuesta de 21 países sobre desarme

Es la que analiza en su totalidad el problema y las pruebas atómicas

Importante intervención del Sr. Lequerica en el debate en la O. N. U.

Sede de las Naciones Unidas, 20.—En la Comisión Política de la Asamblea de las Naciones Unidas prosigue el debate sobre desarme. El delegado permanente de España, don José Félix Lequerica, hizo hoy uso de la palabra con un discurso en el que comenzó diciendo que en el debate intervienen dos clases de países: los setenta y ocho que no tienen armamento atómico y tres que lo tienen, por lo que es muy humano que existan diferencias de criterios.

«En estos momentos—dijo—las soluciones mejores y mejor formuladas; con todo respeto al lenguaje de los demás, que no rechazamos, aun cuando no lo podamos votar, son para nosotros las de la resolución de las veintuna potencias, en la cual queda muy claro el propósito de considerar en su totalidad el problema del desarme y las explosiones atómicas.

Por nuestra parte, la delegación española se suma a cuantos intentos de contacto puedan plantearse y, superando el pensamiento del cancelier mejicano, no vacilaría incluso en pedir que buscáramos aquí a los tres delegados de los tres países poseedores de armas atómicas y encerráramos en las habitaciones de la Secretaría General de la O. N. U., y que no se permitiera salir de ellas al señor Cabot Lodge, al señor Noble y al señor Zorin hasta haber conseguido y planteado una fórmula ca-

paz de suspender las explosiones atómicas y reducir los armamentos a toda clase.

Nuestra doctrina en la materia, aunque parezca poco de acuerdo con la opinión de algunos países, es (Continúa en la página 4)

El «Dauphine» no entregará con regularidad en España hasta 1959

Madrid, 21.—Se anuncia que la casa Renault ha lanzado al mercado el modelo «Dauphine», entrega regular al público de estos coches no empezará hasta principios de próximo, pues hasta entonces no iniciará su fabricación en serie.

Para su distribución se dará prioridad a los peticionarios de «Dauphine» que muchos de ellos llevan esperando varios años la asignación de un coche.

Por tales motivos, los concesionarios Renault no han sido aún autorizados a recibir pedidos en firme, únicamente se limitan a tomar nota de los deseos de los futuros clientes mediante fichas que ante todo servirán para conocer aproximadamente el número de personas que anhela tener un «Dauphine» (inmediatamente).

En el hecho de facilitar una descripción no hay engaño, pero no podrá ser considerado número de pedido formal.

120 COCHES EN CADENA FABRICAR LA «SEAT»

Madrid, 21.—La fábrica «Seat» empezará a primeros de año la fabricación en cadena de 80 coches modelo «600» y 40 «1.400».

A tenor de esa producción, los licitantes nacionales cuya petición tengan un número de registro superior al 18.000, tardarán cinco años en recibir el coche solicitado.

Estados Unidos proyecta la creación de un «Sol» artificial

Princeton (Nueva Jersey, Estados Unidos), 20.—Un proyecto secreto del Gobierno para encauzar la energía atómica de la bomba de hidrógeno como medio de la creación de un «sol» artificial se ha hecho público por primera vez.

Este proyecto tiende a hacer derivar los núcleos de átomos de hidrógeno a una temperatura de diez millones de grados. Esta temperatura consigue al hacerse estallar la bomba de hidrógeno. Para los fines prácticos, el proyecto trata de controlar la energía explosiva, creada por la fusión de los corazones de dos átomos en un nuevo y mayor átomo.—Efe.

Peregrinación a Roma

Celebrándose en Roma el próximo mes de Noviembre la Coronación del Sumo Pontífice y a petición de gran número de católicos que desean participar a tan solemne ceremonia, la Junta Nacional Española de Peregrinaciones organizará un tren especial a Roma.

Los interesados en formar parte en la peregrinación podrán informarse en las oficinas de la Junta de Peregrinaciones, Avenida de José Antonio, 34, y calle Mayor, 5, Madrid. Teléfonos: 21-33-90 y 31-49-04 respectivamente.

Normas para la producción de semillas selectas de tabaco

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Agricultura.—Orden aprobando las normas por las que se regirá la producción en semilla selecta por el Servicio Nacional de Cultivo y Femenación del Tabaco.

La CONMEMORACION del DIA DE LOS CAIDOS SE TRASLADA AL 20 DE NOVIEMBRE

Se denominará «Día de José Antonio y los Caídos»

Madrid, 21.—La Secretaría General del Movimiento ha publicado la siguiente orden:

Artículo 1.º Cada 29 de Octubre las Jefaturas Provinciales del Movimiento y los Organos dependientes de éste conmemorarán el acto fundacional de Falange Española, que tuvo lugar el 29 de Octubre de 1933.

En la misma fecha tendrán lugar los actos de incorporación de los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco a las filas del Movimiento y el ingreso en el mismo de nuevos afiliados.

Artículo 2.º La conmemoración del Día de los Caídos se traslada, a todos los efectos, al día 20 de Noviembre, fecha de la muerte de José Antonio Primo de Rivera, cuya conmemoración se realizará también en dicha fecha, denominándose «Día de José Antonio y los Caídos».

Artículo 3.º Las Delegaciones Nacionales de esta Secretaría General dictarán a los Organos del Movimiento de ellas dependientes las instrucciones concretas para que se lleven a efecto con la solemnidad necesaria y dentro de las normas de nuestro estilo las conmemoraciones señaladas.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SENOR D. José García-Gutiérrez Salcedo. Que falleció el 22 de octubre de 1957. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, bajo el manto del Pilar. R. I. P. Las misas que se celebren el día 22, en el Santo Cristo del Mercado, a las ocho y cuarto; en San Martín, el funeral a las diez y misa a las once; en la Santa Iglesia Catedral, a las ocho y media; en las Reparadoras, el culto a las seis de la tarde; el día 29, el culto en la iglesia de Corpus Christi, así como las que se celebren el día 22 en la iglesia de los PP. Mercedarios, de Barcelona, e iglesia parroquial de Morata de Tajuña (Madrid), serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado. Su desconsolada esposa doña Mercedes Redondo; hijos don José María, doña Mercedes, doña María del Pilar, doña Josefina y don Luis; hijos políticos doña María Luisa Aquino, don José María Lissarrague, don Ernesto P. Guinovart y doña María del Carmen Gómez; hermana doña Adela (viuda de Marín); hermanos políticos doña Patrocinio y doña María Redondo y don Fernando Albertos Sanz; nietos, sobrinos y demás familia, Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

«Fiat voluntas tua» fueron las últimas palabras de Su Santidad Pío XII

Ciudad del Vaticano, 20.—Las últimas palabras pronunciadas por Su Santidad Pío XII en su lecho de muerte, fueron: «Fiat voluntas tua» (hágase tu voluntad), según el periódico vaticano «L'Osservatore Romano».

Aparecen en un artículo en el que aparentemente se pretende borrar el mal gusto dejado por la descripción de las últimas horas del Pontífice por su médico, doctor Galeazzi-Lisi.

El artículo, escrito por el director del periódico, profesor Cesidio Lollí, también está dirigido contra aquellos que hablan del futuro Papa como un Pontífice «político» o «religioso». «Tales expresiones—dice el profesor Lollí—son completamente impropias para aquel a quien escoja el Espíritu Santo.—Efe.

MENSAJE A SU DIOCESIS DE MONSEÑOR MONTINI

Milán, 20.—Monseñor Giovanni Battista Montini, arzobispo de Milán, ha declarado que la elección del nuevo Pontífice reviste extraordinaria importancia.

Monseñor Montini, perteneciente a la Secretaría de Estado del finado Pontífice, ha enviado a su diócesis un mensaje pidiendo oraciones para que Dios ilumine a los cardenales en el momento decisivo de la elección de un nuevo Vicario de Cristo.

YA SE ENCUENTRAN EN ITALIA CINCUENTA CARDENALES

Nápoles, 20.—El cardenal Edward Mooney, arzobispo de Detroit, ha llegado por vía marítima esta noche e inmediatamente ha continuado viaje a Roma para asistir al Cónclave.

Con la llegada del cardenal Mooney se eleva a cincuenta la cifra de cardenales que se encuentran actualmente en Italia.—Efe.

ASISTIRA EL CARDENAL MINSZENTY

Londres, 20.—La agencia Reuter difunde una información recibida de la Ciudad del Vaticano, según la cual se espera allí la llegada, para tomar parte en el Cónclave que se inicia el sábado, del cardenal Minszenty, primado de Hungría, que desde hace dos

93 grados bajo cero en la Antártida

Washington, 20.—Científicos norteamericanos, mediante instrumentos elevados en la atmósfera, han registrado en la Antártida, en el curso de las actividades del Año Geofísico Internacional, una temperatura de 93 grados centígrados bajo cero, «la temperatura más baja registrada a cualquier altura en cualquier parte».

La película mejicana «Torero», prohibida en Inglaterra

Brighton (Inglaterra), 20.—La película mejicana «Torero» ha sido prohibida en los cines de esta ciudad.

Seis miembros de la Comisión de Censura y el presidente de la misma, George Baldwin, asistieron a la proyección de la cinta y decidieron por unanimidad vetarla. Consideraron que en ella se mostraban escenas de crueldad hacia el toro y el caballo y se mostraba claramente el momento en que un hombre es corneado por la fiera.—Efe.

Clausura del pabellón español en la Exposición de Bruselas

500.000 personas lo visitaron el último día

Bruselas, 20.—A las doce de la noche, se ha clausurado el Pabellón de España en la Exposición de Bruselas. El comisario general, en presencia de todo el personal técnico y auxiliar del Pabellón, una numerosa representación de la Colonia española y muchísimo público, arrió la bandera mientras las gaitas del Grupo de Coros de Vigo, interpretaba el Himno Nacional.

Después de unas breves palabras del comisario general, se dieron vivas a Francia, a España y a Bélgica y una salva de aplausos cerró el sencillo pero emotivo acto.

Se calcula que en el último día de la Exposición, el Pabellón español ha sido visitado por medio millón de personas.—Efe.

LIBROS, REVISTAS, IMPRESOS DE LARGA TIRADA, TRABAJOS COMERCIALES

encárguelos en los talleres tipográficos de

EL ADELANTADO